CORPORACION VIAL DEL URUGUAY

MINISTERIO DE TRANSPORTE Y OBRAS PUBLICAS

DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD

LICITACION I/07

Iluminación de Tramos de RUTA 11

COMUNICADO N° 1

Referido a consultas realizadas el Contratante procede a realizar las siguientes aclaraciones:

1. CONSULTA SOBRE SECCION II

En la página 2.2 en el párrafo IAL (5.1.b) dice “Volumen de obras de iluminación vial en carreteras en los últimos cinco años por un monto mínimo de …..”

Se consulta si las obras de iluminación vial urbana en la red Primaria que incluyen Bulevares y Avenidas (P ej. Bulevar Jose Batlle y Ordóñez y/ó Av. Italia) se integran como antecedentes en el Volumen de Obras de Iluminación Vial.

RESPUESTA

Se modifica la SECCION II de las DDL en el literal IAL (5.1.b) donde dice:

	IAL (5.1.b)
	Volumen total de obras de iluminación vial en carreteras en los últimos cinco años por un monto mínimo de U$S 200.000.- (IVA, y leyes sociales incluidas).

Certificado del contratante de la obra, incluyendo tipo de obra, fecha de recepción o fecha prevista de terminación, monto del contrato o monto ejecutado.

A fin de cumplir este requisito, los contratos que se consideren deberán estar terminados en un 50% como mínimo.


Debe decir:

	IAL (5.1.b)
	Volumen total de obras de iluminación vial en los últimos diez años por un monto mínimo de U$S 500.000.- (IVA, y leyes sociales incluidas).

Certificado del contratante de la obra, incluyendo tipo de obra, fecha de recepción o fecha prevista de terminación, monto del contrato o monto ejecutado.

A fin de cumplir este requisito, los contratos que se consideren deberán estar terminados en un 50% como mínimo.


2. CONSULTA

En el caso de que una empresa sea filial de otra y que sea la casa matriz por ella misma u otra filial, la que posee los antecedentes de obra, existiendo un compromiso formal de asistencia técnica y de equipos a la filial, se consulta ¿Qué formalidades debería cumplir el Compromiso de asistencia? 
RESPUESTA

La empresa debe hacer un contrato de consorcio según la ley 16060, indicando en forma expresa el porcentaje de participación de cada integrante del consorcio, el representante, la indivisibilidad y solidaridad de las obligaciones respecto del Contratante.

3. CONSULTA

Se piden antecedentes en los últimos 5 años, como es sabido por todos, se pueden considerar los últimos 5 años como los peores de los últimos 20 años tanto en el aspecto económico como en general del país, por tal razón solicitamos extender la antigüedad solicitada, de forma tal que se cuente con la mayor cantidad de empresas posibles.

RESPUESTA

Vale la respuesta a la CONSULTA Nº 1 de este comunicado.

4. CONSULTA Empalme de Ruta 1 y Ruta 11
Se pregunta:

· Podría precisar la ubicación exacta de la glorieta que se menciona en el pliego?

· Cuándo se menciona que se adecuará la iluminación existente en Ruta 1:

· ¿qué nivel lumínico hay que cumplir?

· ¿se deben mantener las columnas y brazos actuales?

· ¿se deberá pasar el tendido actual de conductores a subterráneo?

· ¿los servicios serán en 400V y el titular del servicio pasará a ser el M.T.O.P.?

· Cuando se menciona que se adecuará la iluminación existente por ruta 11 en su pasaje por Ecilda Paulier:

· ¿se deben mantener las columnas y brazos actuales?

· ¿Se deberá pasar el tendido actual de conductores a subterráneo?

· ¿los servicios serán en 400V y el titular del servicio pasara a ser el M.T.O.P.?

· Cuando se menciona que se iluminará por Ruta 11 desde la iluminación existente hasta el pescante:

· ¿que nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

La glorieta esta ubicada en el acceso sur de Ecilda Paullier progresiva km 13.100 de Ruta 11 aproximadamente.

Se iluminará por Ruta 1 1500 metros entre las progresivas km 101.200 y 102.700.

Se considerará como zona de empalme 600 metros entre las progresivas km 101.900 y km 102.500.

Se considerará como tramo recto 550 metros entre las progresivas km 101.350 y km 101.900.

Se considerará como zona de transición 350 metros entre las progresivas km 101.200 y km 101.350 al este del empalme y km 102.500 y km 102.700 al oeste del empalme.

Se iluminará por las ramas del empalme un total de 600 metros como tramo recto.

Se iluminará por Ruta 11 2050 metros entre las progresivas km 12.950 y km 15.000 aproximadamente.

Se considerará como tramo recto 150 metros entre las progresivas km 12.950 y km 13.100 (glorieta)

Se adecuará la iluminación del pasaje de Ruta 11 por Ecilda Paullier 1500 metros como tramo recto entre las progresivas km 13.100 y 14.600. Esta iluminación se diseñara al tresbolillo con ínter distancias de columna mínima de 70 metros.
Se considerara como tramo recto 250 metros entre las progresivas km 14.600 y km 14.850. Esta iluminación se diseñara unilateral se mantendrá la implantación de iluminación en la isleta del acceso norte a Ecilda Paullier.

Se considerara como zona de transición 150 metros entre las progresivas km 14.850 y km 15.000.

Los servicios serán en 400 Volts y el titular será el M.T.O.P. en el pasaje de Ruta 11 por Ecilda Paullier los tendidos serán aéreos con preensamblado, se fijaran a la edificación existente o de ser necesario se colocaran las columnas de sostén necesarias, se construirán tableros independientes (estas instalaciones actualmente son de la I.M.S.J. y son parcialmente compartidas).

5. CONSULTA Acceso a Puente Carretero s/Río San José
Se pregunta:

· ¿qué nivel lumínico hay que cumplir?

· ¿La zona a iluminar comienza a partir de la iluminación existente en el acceso este al puente?

· La progresiva 55k000 se encuentra 400 metros antes del acceso al pueblo Raigón. ¿Se puede precisar exactamente hasta donde hay que iluminar?

RESPUESTA

Se iluminará por Ruta 11 2300 metros entre las progresivas km 53.500 y km 55.800.

Se considerará como zona de empalme 900 metros en tres tramos entre las progresivas km 53.550 y km 53.850, entre las progresivas km 54.850 y km 55.150 y entre las progresivas km 55.350 y km 55.650.
Se considerará como tramo recto 1250 metros en tres tramos entre las progresivas km 53.500 y km 53.550, entre las progresivas km 53.850 y km 54.850 y entre las progresivas km 55.150 y km 55.350.

Se considerará como zona de transición 150 metros entre las progresivas km 55.650 y km 55.800.

Se iluminarán 225 metros como zona de transición 75 metros en la desviación de tránsito pesado, 75 metros en el acceso oeste a Raigón y 75 metros en el acceso este a Raigón.
La zona a iluminar comienza a partir de la última luminaria existente km 53.500 aproximadamente.

6. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Ruta 78

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

Se iluminará el empalme de Ruta 11 y Ruta 78 con un total de 750 metros.

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 76.600 y km 77.200.

Se considerará como zona de empalme 300 metros en tres tramos entre las progresivas km 76.750 y km 77.050.

Se considerará como zona de transición 300 metros entre las progresivas km 76.600 y km 76.750 y km 77.050 y km 77.200.

Se considerará como zona de transición 150 metros por Ruta 78 son 75 metros hacia cada lado del empalme.

7. CONSULTA Empalme de Ruta 11 en progresiva 78k000

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 77.700 y km 78.300.

Se considerará como zona de empalme 100 metros entre las progresivas km 77.950 y km 78.100.

Se considerará como zona de transición 500 metros entre las progresivas km 77.700 y km 77.950y km 78.100 y km 78.300.

8. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Acceso a Pueblo Nuevo

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 78.500 y km 79.100.

Se considerará como zona de empalme 100 metros en tres tramos entre las progresivas km 78.750 y km 78.850.

Se considerará como zona de transición 500 metros entre las progresivas km 78.500 y km 78.750 y km 78.850 y km 79.100.

9. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Acceso Colonia Etchepare

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 79.280 y km 79880.

Se considerará como zona de empalme 100 metros en tres tramos entre las progresivas km 79.530 y km 79.630.

Se considerará como zona de transición 500 metros entre las progresivas km 79.280 y km 79.530 y km 79.630 y km 79.880.

10. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Ruta 81 (acceso este a la ciudad de Santa Lucia)

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

· ¿Se mantiene la iluminación existente en la rotonda?

RESPUESTA

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 85.900 (centro rotonda de acceso a Sta. Lucia) y km 86.500.

Se considerará como zona de empalme 150 metros en tres tramos entre las progresivas km 85.900 y km 86.050.

Se considerará como tramo recto 300 metros entre las progresivas km 86.050 y km 86.350.

Se considerará como zona de transición 150 metros entre las progresivas km 86.350 y km 86.500.

Se iluminará por Ruta 81 75 metros como zona de transición, por Ruta 11 de la rotonda hacia el cementerio se colocará una columna de manera de adecuar la iluminación a construir a la existente.

Se removerá la iluminación existente en la rotonda.
11. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con vía férrea
Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

RESPUESTA

Se iluminara por Ruta 11 600 metros como tramo recto entre las progresivas km 89.750 y km 90.350.

12. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Ruta 6 y paso a nivel con vía férrea

Se pregunta:

· Si se iluminara solo 500 metros por Ruta 11 hacia el este no se alcanzaría la vía férrea, ya que ésta se encuentra a 600 metros del empalme. ¿Qué longitud se deberá iluminar exactamente hacia el este del empalme por Ruta 11?

· Por Ruta 6 hacia el norte –acceso a Santa Rosa- se está ejecutando una obra de iluminación por parte de la I.M. de Canelones. A los efectos de la cotización ¿se deberá considerar igual este tramo?

RESPUESTA

Se iluminará el empalme de Ruta 11 y Ruta 6 con un total de 1200 metros aproximadamente.

Se iluminará por Ruta 11 1050 metros entre las progresivas km 120.600 y km 121.650.

Se considerará como zona de empalme 300 metros entre las progresivas km 120.850 y km 121.150.

Se considerará como tramo recto 450 metros entre las progresivas km 120.750 y km 120.850 y km 121.150 y km 121.500

Se considerará como zona de transición 300 metros entre las progresivas km 120.600 y km 120.750 y km 121.500 y km 121.650 (al este se llegara a la vía férrea).

Se considerará como zona de transición 150 metros por Ruta 6 al sur entre las progresivas km 51.825 y km 51.675.

Por Ruta 6 al norte se adecuará la iluminación a construir de manera de obtener una transición armónica con las obras de iluminación en ejecución por parte de la I.M.C..

13. CONSULTA Empalme de Ruta 11 con Ruta 86

Se pregunta:

· ¿Qué nivel lumínico hay que cumplir?

· ¿El tramo a iluminar por Ruta 11 es de 400 u 800 metros?

· ¿Es correcto que se deberá iluminar 500 metros por Ruta 86?

RESPUESTA

Se iluminará el empalme de Ruta 11 y Ruta 86 con un total de 700 metros.

Se iluminará por Ruta 11 600 metros entre las progresivas km 131.000 y km 131.600.

Se considerará como zona de empalme 300 metros entre las progresivas km 131.150 y km 131.450.

Se considerará como zona de transición 300 metros entre las progresivas km 131.000 y km 131.150 y km 131.450 y km 131.600.

Se considerará como zona de transición 100 metros por Ruta 86.
14. CONSULTA

Se consulta además:

En la zona del empalme:

· ¿se deberá proyectar con doble luminaria en cada columna?

· ¿se deberá proyectar con columnas de 15 metros de longitud?

RESPUESTA

El proyectista deberá diseñar respetando las especificaciones del “Pliego de Condiciones Particulares para Iluminación Semáforos y Destellantes en Rutas Nacionales”.

En las zonas de empalme (columnas adyacentes al mismo) y en aquellas zonas criticas donde convergen los flujos de transito (ramales, fajas de aceleración, bolsillos de giro y cruces de ruta) se proyectará utilizando luminarias dobles, de manera de lograr los niveles lumínicos y aumentar la seguridad de operación de las instalaciones, (ante una falla siempre quedaría iluminado el empalme) y si se debe forzar el ahorro apagando el 50% de las luminarias, las zonas criticas permanecerán iluminadas manteniendo un nivel de seguridad adecuado.
15. CONSULTA

En los siguientes rubros: ¿Cuál es el metraje a considerar?

· 913 Alojamiento personal de inspección

· 914 Suministro de locomoción con chofer

· 915 Suministro de locomoción sin chofer

RESPUESTA

Se modifican los metrajes de los rubros 913, 914 y 915 donde dice:

	RUBRADO BASICO PARA LA CONSTRUCCION DE OBRA NUEVA

	GRUPO
	RUBRO
	DESCRIPCIÓN
	UNIDAD
	METRAJE

	LXXX
	913
	Alojamiento personal de inspección
	per mes
	6

	LXXXI
	914
	Suministro de locomoción con chofer
	Veh.mes
	6

	LXXXII
	915
	Suministro de locomoción sin chofer
	Veh..mes
	6


Debe decir:

	RUBRADO BASICO PARA LA CONSTRUCCION DE OBRA NUEVA

	GRUPO
	RUBRO
	DESCRIPCIÓN
	UNIDAD
	METRAJE

	LXXX
	913
	Alojamiento personal de inspección
	per mes
	8

	LXXXI
	914
	Suministro de locomoción con chofer
	Veh.mes
	8

	LXXXII
	915
	Suministro de locomoción sin chofer
	Veh..mes
	8


16. CONSULTA

¿Se deberá presentar muestras de luminarias?

RESPUESTA

Sí se debe presentar muestra para esta licitación.

Si el Oferente utiliza para esta licitación la misma luminaria presentada para otra licitación en curso, es de recibo presentar copia de la nota de entrega o remito de la luminaria presentada.

17. CONSULTA

Cuando se menciona que serán de cargo del contratista todos los gastos correspondientes a la solicitud de un nuevo servicio de energía eléctrica o ampliación de carga de un servicio existente: ¿debemos entender que esto supone el pago a UTE por parte del contratista de la contribución por carga, contribución por obra y la tasa de conexión?

En el caso que la respuesta a la consulta anterior sea afirmativa: ¿qué tipo de comprobante emitirá el Contratante para que el Contratista pueda justificar el gasto que realiza, ya que UTE en este caso, emitirá un recibo a nombre del titular del servicio  que es el M.T.O.P.?

RESPUESTA

Rige lo especificado en el “Pliego de Condiciones Particulares para la Iluminación, Semáforos y Destellantes en Rutas Nacionales” CAPITULO IV – OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA Y GESTIONES QUE DEBE REALIZAR Art.6 –TRAMITES ANTE UTE.

Montevideo, 14 de setiembre de 2007






